Questao 4. (3,0 pontos) Calcule a integral de linha
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(1'34 ) —I—yE=1.,

f{ﬂmfzy —zy)dz + (z2°e¥ + sen3y”)dy, sendo v a elipse
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percorrida uma vez no sentido antihorario.
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Questao 1. (3 pontos) Calcule as seguintes integrais de linha

al / 2rdx —y*dy+ [mss{:r: + ) + SEE] d z, sendo v a intersecao da esfera de
raio v/ 13, centrada no ponto (0,0, 1) com o plano z = 3, orientada de modo que
a projecao no plano Oxy seja percorrida no sentido antihorario.
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b) > / -+ — -, sendo v a fronteira da regiao limitada pelas parabolas
R A e TE S

sy=2r"—>5ey=4— 2% com orientaciao horaria.
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Questao 3. (4 pontos) Calcule a massa da regiao E. com densidade
d(x,y,z) dada. a) E é a regiao no espaco limitada por z = z* 4y, z* 4+ y° = 4z

e z=0com d(x,y, z) = |y|. | |
b) E é a regiao no espaco limitada por “"'—;—I—%—I—% =ley > 0comd(x,y, z)=2.
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3. (a) Determine o volume do sdlido contido no primeiro octante limitado por z = 9 — y* e pelo plano
r=2. Resp. 36.
(b) Uma piscina tem formato circular de raio e profundidade variando linearmente de sul a norte,

2?
sendo que no extremo sul € de 1m e no e:{tr Nno norte é de 2m. Calcule o volume da piscina. Resp. ==
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3. Determine o volume do solido 5 em cada um dos seguintes casos:

(a) S é a regiao do primeiro octante limitada pelo cilindro * + z* = 9 e pelo plano
T+ 2y=2 |

(b) 5§ é limitado pelos planos =0, y =0, z2=0ez+y+ 2 = 1.




3. Calcule fﬁ - dr para
¥

(a) I:_"{I y) = yi + (22 + y?)j, onde 7 é o arco de circunferéncia 4(z) = (z, v4 — 22), ligando (—2,0) a
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Questao 3. (2 pontos) Calcule a integral / f / Ly sendo
i

(2?4 22V
W CR*a regiﬁn do espaco limitada pelas esferas 2+ y* 422 = a e r* +y* 422 =
Eﬂ DIldE a > ().
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Questao 3.
limitada por x* + y* = 2.

a) Faca um esboco da superficie.

b) Calcule a integral / / (. +1)d

(3,0 pontos) Seja S a parte da superficie z = /22 + 4
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Questao 4. (3 pontos) A superficie S € a parte do paraboldide hiperbélico
> = y® — 2%, que esta entre os cilindros 22 +y> =1e 22 + > = 4.

a) Encontre uma parametrizacao para S, explicitando seu dominio.

b) Calcule a integral [[.3dS.
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